
   شناسي جامعه

  هاي اجتماعي، تعاريف مختلف از دانش علمي ارائه گردد، كدام است؟ شود در جهان آنچه موجب مي -1

  »آبي است؟ چكان پيشنهاد كدام نوع دانش براي مواجهه با كم هرطهاي ق آبياري زيرسطحي با لوله«

  هاي اجتماعي ـ دانش عمومي ) تفاوت در هويت اجتماعي جهان2  هاي اجتماعي ـ دانش عمومي ) تفاوت در ذخيره دانشي جهان1

  عي ـ دانش علميهاي اجتما ) تفاوت در ذخير آگاهي جهان4  هاي اجتماعي ـ دانش علمي ) تفاوت در هويت فرهنگي جهان3

  كدام گزينه درباره دانش علمي صحيح است؟ - 2

  دهد كه از حقايق موجود در شناخت عمومي دفاع كنيم. ) دانش علمي به ما اين امكان را مي1

  بريم. تر از آن بهره ميانديشيم و بيش تر درباره آن مي م) بخشي از ذخيره دانشي ماست كه ك2

  بريم و در عين حال از آن غافليم. ست؛ يعني همواره از آن بهره مي) اين دانش مانند هوا براي انسان ا3

  دهد. كنيم، دانش علمي را در اختيارمان قرار مي اي كه در آن زندگي مي ) جهان اجتماعي و جامعه4

  ؟نيستكدام يك به ترتيب فايده علوم انساني است و فايده علوم طبيعي  - 3

  گيري و تسلط بر طبيعت بيني حوادث براي پيش شآدميان ـ پي يها شناخت و فهم معاني كنش) 1

  بيني حوادث طبيعي و تسلط بر طبيعت شناخت فضيلت، عدالت و راه صحيح زندگي ـ پيش) 2

  هاي ابزاري هاي طبيعت ـ نشان دادن شيوه صحيح استفاده از علوم طبيعي و دانش ) رهاسازي انسان از محدوديت3

  هاي او تاثير دارند. ابزاري ـ شناخت عواملي كه بر زندگي انسان و كنشهاي  لوم طبيعي و دانش) نشان دادن شيوه صحيح استفاده از ع4

  كدام گزينه از جمله فوايد علوم طبيعي است؟ - 4

  ) ايجاد ارتباط صحيح ميان انسان و محيط اطراف او2  هاي انسان ) تسلط بر طبيعت و از بين بردن محدوديت1

  مندي از عقل و قوه وحي در برخي امور طبيعي ) بهره4  ها ري از آنبيني حوادث طبيعي و پيشگي ) پيش3

و برداشت روزافزون از منابع تجديدناپـذير   20و خاكستري شدن جمعيت اكثر كشورهاي صنعتي در اواخر قرن  19هاي بزرگ قرن  وجود خانواده - 5
  ؟شناختي است به ترتيب بيانگر كدام يك از مفاهيم جامعه

  كند. كند ـ ساختار اجتماعي كه در محيط خود تغيير ايجاد مي مي ددر خود تغيير ايجا ساختار اجتماعي كه )1

  كند. كند ـ نظام اجتماعي كه در محيط خود تغيير ايجاد مي ) نظام اجتماعي كه در خود تغيير ايجاد مي2

  كند. اد ميكند ـ نظام اجتماعي كه در خود تغيير ايج ) ساختار اجتماعي كه در محيط تغيير ايجاد مي3

  كند. كند ـ ساختار اجتماعي كه در شرايط موجود و جامعه تغيير ايجاد مي ) نظام اجتماعي كه در خود و محيط تغيير ايجاد مي4

  ؟نسبت به علوم طبيعي از اهميت بيشتري برخوردار استبه كدام دليل، علوم اجتماعي  - 6

  هاي سلطه انسان بر طبيعت و محيط اطراف او ) فراهم آوردن زمينه2  طبيعي ها در جهت استفاده صحيح از طبيعت و علوم ) كمك به انسان1

  ) جلوگيري از وقوع تزلزل فرهنگي در ميان جوامع مختلف4  ) ايجاد هماهنگي ميان اجزاي مختلف جهان اجتماعي و نهادها3

  شوند؟ انسان و جامعه در ديدگاه تبييني به ترتيب چگونه تعريف مي - 7

  تر از ساير موجودات طبيعي است ـ صرفا يك پديده طبيعي پيچيده است. بيعي پيچيدهصرفا يك موجود ط) 1

  هاي كاملا متفاوت است ـ صرفا يك پديده طبيعي پيچيده است ) موجودي طبيعي با توانايي2

  اي متفاوت با جامعه حيوانات است. هاي كاملا متفاوت است ـ جامعه ) موجودي طبيعي با توانايي3

  اي متفاوت با جامعه حيوانات است. تر از ساير موجودات طبيعي است ـ جامعه وجود طبيعي پيچده) صرفا يك م4

  آيد؟ وجود مي در صورت طبيعي دانستن جامعه، كدام حالت به - 8

  هاي ابزاري خود بهره نبريم. شود تا از دانش ) باعث مي2  تر انسان بر طبيعت خواهد بود.اندازي بيش ساز دست ) زمينه1

  شود. ) سبب استحكام قوانين حاكم بر جامعه و جهان اجتماعي مي4  وجود آوريم.  نخواهيم بود تغييري بنيادين در جامعه به ) قادر3

  كدام گزينه نتيجه تاكيد افراطي جامعه شناسان تبيني به نظم اجتماعي است؟ - 9

  خلاق انسان ها در بسياري عرصه ها مانند هنر، ارتباط و انديشه ه) سركوب روحي1

  ) رشد بي وفقه علوم مبتني بر حس و تجربه و از بين رفتن  علوم مبتني بر روش هاي غير تجربي 2 

  توجه به اهداف و ارزش هاي منجر به اهداف متعالي  عدم) سقوط اخلاقي و 3 

  ) از بين رفتن معنا در كنش هاي انساني و توجه به رفتارهاي ماشين وار4

  جتماعي است؟كدام گزينه، تعريف صحيحي از كنش ا -10

  دهيم. هايي كه آگاهانه در جهان اجتماعي انجام مي ) فعاليت2  دهيم. داري كه انجام مي هاي هدف ) مجموعه فعاليت1

  شود. ) فعاليت معناداري كه با توجه به ديگري انجام مي4  شود. هايي كه با توجه به ديگران انجام مي ) مجموعه فعاليت3

  »ركود داده ها، سقوط ارزش ها، و افول معاني«ي كنش اجتماعي به ترتيب موارد زير ايجاد مي شوند در صورت عدم توجه به كدام ويژگ - 11

  هدف دار بودن كنش ـ ارادي بودن كنش ـ معنادار بودن كنش )2  هدف دار بودن كنش ـ ارادي بودن كنش ـ آگاهانه بودن )1

 رادي بودن كنش ـ هدف دار بودن كنش ـ معنادار بودنا )4  ارادي بودن كنش ـ هدف دار بودن كنش ـ ارادي بودن كنش )3

 
  



  به ترتيب رويكرد تبيني و رويكرد تفسيري چه تحليلي دارند؟» خودكشي«در مورد پديده  -12

  كند. زدايي مي بيني درباره چرايي وقوع آن است ـ از آن هويت ) به دنبال پاسخ هاي سرراست، ساده و قابل پيش1

  كند. هاي معنادار مي كند ـ آن را نتيجه و برآيند كنش زدايي مي ديده مي گيرد و از آن هويت) پيچيدگي و عمق پديده را نا2

  كند. زدايي مي داند ـ از آن هويت هاي معنادار مي ) آن را نتيجه و برآيند كنش3

  ن است.هاي سرراست، ساده و قابل پيش بيني درباره چرايي وقوع آ كند ـ به دنبال پاسخ زدايي مي ) از آن هويت4

  هاي مهم و كليدي انديشمندان علوم اجتماعي، مربوط به زندگي و كنش انسان، كدام است؟ يكي از پرسش -13

  ها ) پرسش از معناي زندگي و كنش2    ) پرسش از ارادي بودن زندگي1

  ) پرسش از چگونگي انجام كنش4  ) پرسش از چگونگي برخورد افراد با يكديگر3

  در كدام گزينه به درستي آمده است؟» هاي اجتماعي مختلف ها و جهان فرهنگ«و » گوناگون معاني«به ترتيب نتايج پيدايش  -14

  هاي فرهنگي ـ پديد آمدن معاني ذهني و فرهنگي متفاوت ) پديد آمدن تعارض1

  هاي فرهنگي هاي مختلف درون هر جهان اجتماعي ـ پديد آمدن تعارض ها و گروه ) پديد آمدن خرده فرهنگ2

  هاي مختلف درون هر جهان اجتماعي ها و گروه آمدن خرده فرهنگ دمعاني ذهني و فرهنگي متفاوت ـ پدي ) پديد آمدن3

  آمدن معاني ذهني و فرهنگي متفاوت دهاي مختلف، درون هر جهان اجتماعي، پدي ها و گروه ) پديد آمدن خرده فرهنگ4

  نعتي رواج يافت؟اي در جوامع ص سابقه پس از كدام واقعه، مسئله خودكشي به شكل بي - 15

  هاي استعماري هاي قدرت طلبي ) توسعه2    روسيه كمونيستي) انقلاب 1

 شناسي تبييني ) پيدايش جامعه4    ) انقلاب صنعتي3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


